

В Томской области внедрен Региональный инвестиционный стандарт

В Томской области внедрен Региональный инвестиционный стандарт - новая система поддержки инвестиционных проектов, разработанная Минэкономразвития России.

Стандарт сформирован на основе лучших региональных практик работы с инвесторами и направлен на повышение эффективности взаимодействия инвесторов с органами власти.

Стандарт включает 5 элементов: инвестиционную декларацию, инвестиционный комитет, агентство инвестиционного развития, инвестиционную карту, свод инвестиционных правил (алгоритмы действий инвестора при реализации проекта).

Внедрение Стандарта поможет улучшить ситуацию с подключением к коммуникациям, снизить административные барьеры, тем самым сделает для инвесторов процесс прохождения этапов реализации проекта «бесшовным» за счет оптимизации всех процедур.

Подробнее с информацией о Стандарте можно ознакомиться на Инвестиционном портале Томской области

http://www.investintomsk.ru/investicionnaya_politika/invest_stndart20/reg_stfndarte2/

В Томской области утвержден Свод инвестиционных правил

В Томской области утвержден свод инвестиционных правил, включающий 11 оптимальных алгоритмов действий («клиентский путь») инвестора, планирующего реализацию инвестиционного проекта на территории Томской области.

Свод инвестиционных правил разработан в целях повышения прозрачности процедур, которые требуется пройти инвесторам при реализации проектов, и упрощает процесс взаимодействия инвесторов с органами власти и ресурсоснабжающими организациями.

Свод инвестиционных правил содержит 11 Алгоритмов, связанных с подключением к электрическим сетям (малый и средний бизнес - до 150 кВт, средний и крупный бизнес - свыше 150 кВт), сетям газораспределения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, с получением разрешения на строительство, на ввод объектов в эксплуатацию, с получение земельного участка (на торгах и без торгов), с оформлением прав собственности на введенный в эксплуатацию объект и доступом к дорожной инфраструктуре.

В Алгоритмах пошагово описаны порядок прохождения процедур, включая сроки их прохождения, перечень документов и орган власти (организация), в который они представляются.

Информация о своде инвестиционных правил размещена на Инвестиционном портале Томской области

http://www.investintomsk.ru/investicionnaya_politika/invest_stndart20/svod_pravil/

В Томской области принята Инвестиционная декларация

Инвестиционная декларация закрепляет обязательства Томской области по защите прав и интересов инвесторов, соблюдению условий предоставления мер государственной поддержки инвесторов, предусмотренных законодательством региона.

Декларация содержит описание целей и приоритетов инвестиционного развития, ключевые характеристики и преимущества региона, описание мер государственной поддержки инвесторов.

Инвестиционная декларация – это документ, который позволяет познакомиться с регионом, узнать о его потенциальных возможностях и приоритетах развития, что необходимо инвестору для принятия решения о реализации инвестиционного проекта в регионе.

Ознакомиться с текстом документа можно на Инвестиционном портале Томской области

http://www.investintomsk.ru/investicionnaya_politika/invest_stndart20/invest_stndart3/

В Томской области создан Инвестиционный комитет

Инвестиционный комитет создан для оперативного решения возникающих вопросов и разногласий инвесторов с органами власти и местного самоуправления в досудебном порядке.

В первую очередь речь идет о спорах, касающихся соблюдения обязательств по Инвестиционной декларации Томской области, Своду инвестиционных правил, исполнения обязательств органов власти и инвестора, которые не удалось урегулировать иными способами.

Возглавляет Инвестиционный комитет Губернатор Томской области. В состав входят заместители Губернатора Томской области, руководители исполнительных органов Томской области, представители бизнеса Томской области и деловых объединений предпринимателей, руководители ресурсоснабжающих организаций.

При наличии вопросов для рассмотрения на комитете подать заявку можно по каналу прямой связи инвесторов: d-invest@tomsk.gov.ru или по адресу: г. Томск, пл. Батенькова, д.2, оф. 310

В Томской области создано Агентство инвестиционного развития

В июле 2023 года создана специализированная организация по работе с инвесторами – АНО «Агентство инвестиционного развития Томской области».

Основными направлениями работы Агентства определены: поиск и привлечение инвесторов, сопровождение реализации инвестиционных проектов по принципу «одного окна», расширение практики применения механизмов государственно-частного партнерства, повышение инвестиционной активности в муниципальных образованиях.

Агентство является единой точкой входа для инвесторов. Сотрудники Агентства примут и сопроводят на всех этапах реализации проекта, организуют необходимые встречи с органами власти и ресурсоснабжающими организациями, окажут консультирование и помощь в подготовке документов, в том числе необходимых для получения мер государственной поддержки.

В настоящее время осуществляется постановка деятельности Агентства, формирование и обучение команды Агентства.

Подробности будут размещены позже на Инвестиционном портале Томской области (<http://www.investintomsk.ru>), сайте и соцсетях Департамента инвестиций Томской области (<https://invest.tomsk.gov.ru>).

Инвестиционная карта Томской области – информационный ресурс для бизнеса

Инвестиционная карта Томской области - информационный ресурс, который содержит наглядные сведения о регионе, необходимые бизнесу для принятия решения о реализации проектов.

На карту нанесены сведения об инфраструктуре региона, природных ресурсах, инвестиционных проектах, мерах поддержки, тарифах, а также организациях, оказывающих услуги по подключению к сетям в населенных пунктах Томской области.

Геоподосновой инвестиционной карты являются Яндекс-карты. Все размещенные объекты привязаны по географическим координатам.

Карта отображается по электронному адресу: <http://map.investintomsk.ru>